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     RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA TRIGÉSIMA SEGUNDA 
(32ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 29 

DE NOVEMBRO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 
 
 
 

EM TURNO ÚNICO 

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno . 

 
1. Projeto de Lei nº 143, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “instituindo o 

Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Mogi Mirim 
(CONSEA/MM), e dando outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; 
de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento.  

 

2. Projeto de Lei nº 158, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “autorizando o 
Serviço de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE) a realizar acordo técnico com a empresa 
MRV Engenharia e Participações S/A, e dando outras providências”. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento.   
 

           “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III, “d” do Artigo 171 do Regimento Interno.  
    

3. Projeto de Lei nº 126, de 2021, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 
“dando denominação Oficial à Rua Projetada 10, localizada no Loteamento Boa Vista, de 
Ramiro de Campos”. Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e Logradouros 
Públicos e de Justiça e Redação.   

 
 4. Projeto de Lei nº 146, de 2021, de autoria do Vereador Luís Roberto Tavares, 

“dando denominação Oficial à Rua 01 do Loteamento Flor D’Aldeia de ‘Rua Investigador 
Nivaldo Alves Pereira’”. Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e Logradouros 

Públicos e de Justiça e Redação.  
 
5. Projeto de Lei nº 147, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dando denominação oficial à área de lazer localizada na Rua Professor Pedro Pilla, no Bairro 

Murayama I, de ‘Recanto Bem-Te-Vi”’. Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e 
Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 

 
6. Projeto de Lei nº 148, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dando denominação oficial ao Parcão localizado no Teatro de Arena, na Avenida Luiz 
Gonzaga de Amoedo Campos, s/nº, de ‘Carlos Alberto Almeida Corrêa’”. Pareceres das 
Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 

 

“ex-vi” do disposto no Artigo 145 do Regimento Interno . 

 
7. Projeto de Resolução nº 09, de 2021, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, 

“dispondo sobre o não provimento do recurso em face da questão de ordem NR. 01, 

apresentada nos termos do Artigo 205, § 5º c.c 146, todos do Regimento Interno”. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. 
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8. Projeto de Resolução nº 10, de 2021, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, 

“dispondo sobre o não provimento do Recurso em face da questão de ordem NR. 04, 

apresentada nos termos do Artigo 205, § 5º c.c 146, todos do Regimento Interno”. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. 

 
9. Projeto de Resolução nº 11, de 2021, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, 

“dispondo sobre o não provimento do Recurso em face da questão de ordem Nº 02, 
apresentada nos termos do Artigo 205, § 5º c.c 146, do Regimento Interno”.  Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. 

 

10. Projeto de Resolução nº 12, de 2021, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, 
“dispondo sobre o não provimento do Recurso em face da questão de ordem Nº 03, 
apresentada nos termos do Artigo 205, § 5º c.c 146, do Regimento Interno”. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. 

 
 
EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno  

 
11. Projeto de Lei nº 09, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dispondo sobre alteração da Lei Municipal nº 6.215/2020, que trata sobre a proibição de 
tração animal no Município de Mogi Mirim”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; 

de Defesa e Direito dos Animais e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas.  
 
12. Projeto de Lei nº 100, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dispondo sobre permissão do ingresso de animais de estimação em hospitais, no âmbito do 

Município de Mogi Mirim, e dando outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e 
Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Defesa e Direto dos 
Animais. Com 01 emenda modificativa da Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 
Assistência Social.  

 
            13. Projeto de Lei nº 120, de 2021, de autoria das Vereadoras Sonia Regina Rodrigues e 
Joelma Franco da Cunha, “instituindo o Banco de Materiais de Construção, no âmbito do 
Município de Mogi Mirim, e dando outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento. 
 

14. Projeto de Lei nº 145, de 2021, de autoria do Vereador Alexandre Cintra, 
“instituindo a ‘Semana de Conscientização e Combate aos Crimes Cometidos por meio de 

Internet, Conectados ou Não à Rede de Computadores (Cibercrime)’”.  Pareceres das 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento.             

 
15.  Substitutivo nº 01, ao Projeto de Lei nº 90, de 2021, de autoria do Vereador 

Alexandre Cintra, “instituindo o ‘Dia Municipal de Conscientização da Violência contra a 
Pessoa Idosa’, dia 15 e a campanha ‘Junho Violeta’ no Município de Mogi Mirim.” Pareceres 
das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 
Social e de Finanças e Orçamento. Deverá o substitutivo ser apreciado pelo Plenário, antes do 

Projeto de Lei original. Se aprovado o substitutivo, o projeto original ficará prejudicado; se 
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rejeitado, o projeto original será discutido e votado, conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º 
do Regimento Interno.  

 

16. Substitutivo nº 01, ao Projeto de Lei nº 101, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia 
Regina Rodrigues, “instituindo a Campanha ‘Tampinha Pet’, de arrecadação de tampinhas de 
garrafa pet, no âmbito do Município de Mogi Mirim, e dando outras providências”. Pareceres 
das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 emenda modificativa de autoria da Vereadora 
Joelma Franco da Cunha. Deverá o substitutivo ser apreciado pelo Plenário, antes do Projeto de 
Lei original. Se aprovado o substitutivo, o projeto original ficará prejudicado; se rejeitado, o 
projeto original será discutido e votado, conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º do 

Regimento Interno.  
 
17. Substitutivo nº 01, ao Projeto de Lei nº 107, de 2021, de autoria do Vereador Luís 

Roberto Tavares, “dispondo sobre a vedação à nomeação, pela Administração Pública Direta e 

Indireta do Município de Mogi Mirim, de pessoas condenadas com trânsito em julgado ou por 
órgão colegiado nos tipos previstos pelos seguintes diplomas legais descritos”. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. Deverá o substitutivo ser apreciado pelo Plenário, antes do 
Projeto de Lei original. Se aprovado o substitutivo, o projeto original ficará prejudicado; se 

rejeitado, o projeto original será discutido e votado, conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º 
do Regimento Interno.  

 

 “ex-vi” do disposto do Artigo 36, do Regimento Interno.  

 
18. Parecer Desfavorável da Comissão de Justiça e Redação ao Substitutivo ao Projeto 

de Lei nº 08, de 2021, de autoria do Vereador Luís Roberto Tavares, “estabelecendo a isenção 
no pagamento do estacionamento rotativo ‘Zona Azul’, a Idosos e Pessoas com Deficiência no 

Município de Mogi Mirim e dando outras providências”. O Parecer irá a Plenário para ser 
discutido; se rejeitado o parecer, prosseguirá o Substitutivo  sua tramitação, sendo 
encaminhado às próximas comissões, e se acatado o Parecer Desfavorável, o Substitutivo  será 
arquivado, voltando o Projeto original à sua tramitação. 

 
19. Parecer Desfavorável da Comissão de Justiça e Redação ao Substitutivo ao Projeto 

de Lei nº 50, de 2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da Cunha, “estabelecendo 
normas específicas para a responsabilização de pessoa imunizada que não cumpra a ordem de 

vacinação dos grupos prioritários, de acordo com as fases cronológicas definidas no plano 
nacional e/ou estadual e/ou municipal de imunização contra a Covid-19 no âmbito do 
Município de Mogi Mirim e dando outras providências”. O Parecer irá a Plenário para ser 
discutido; se rejeitado o parecer, prosseguirá o Substitutivo sua tramitação, sendo encaminhado 

às próximas comissões, e se acatado o Parecer Desfavorável, o Substitutivo será arquivado, 
voltando o Projeto original à sua tramitação.  

 
Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 25 de novembro de 2021 

 
 
 

 

VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

Presidente da Câmara 


